
Referat af vores bestyrelsesmøde d. 5. december på Google meet 

Deltagere: Afbud fra Kasper; Nicholas deltager fra punkt 4; Bodil, Paul, Uffe, Peter

Valg af referent
Peter Valgt

1.

Godkendelse af dagsorden
Med indsættelse af nyt punkt 6: Diskussion af kommunikationsstrategi

2.

Beslutning om nedsættelse af udvalg til koordination med lokaludvalgsmedlemmer (oplæg fra Peter)
Flere lokaludvalgsmedlemmer har ønsket jævnlige koordinationsmøder mellem hinanden og 
bestyrelsen.
Bestyrelsen tager initiativ til jævnlige møder med LU og repræsentanter for bestyrelsen. Uffe 
er tovholder, og benytter lejligheden til at sikre, at vores LU medlemmer og suppleanter er 
aktive i alle udvalg.

3.

Beslutning om nedsættelse af 'Opstilling2025 udvalg' (oplæg fra Peter)
En gruppe medlemmer er fremkommet med kreative forslag til hvorledes opstillingsmøder kan 
køre. Bestyrelsen indstiller at etablere en arbejdsgruppe til at stå for opstillingsmødet i marts 
2025. Her kan vi rangere kandidater, men måske findes et bedre tidspunkt og bedre metode 
(det behøver ikke være til opstillingsmødet i marts - senere valg kunne være godt senere af 
hensyn til planlægning og kandidater; men nok helst inden sommerferien).
Peter er tovholder for gruppen.
Nuværende kandidater orienteres om udvalget af KAF (Nicholas).

4.

Godkendelse af format i svar til Gitte og de andre
Brevets indhold blev godkendt af bestyrelsen med enkelte rettelser. 

5.

Godkende kommunikations strategi, samt overlevering til KAF/BR
Bestyrelsen godkender strategien.
Vi har et par opgaver:
1) en opgave med at færdiggøre mærkesager. KAF / Nicholas tager mærkesager herfra i 
samarbejde med BR gruppen.
2) Vi har en opgave med snarest at afholde et møde om roller og ansvar møde; hvor vi kan 
konkretisere KPI'er og delegere til os selv og andre. Peter følger op med Kasper og satser på 
møde herom i forlængelse af vores bestyrelsesmøde d. 7. eller 30. januar.
Peter skriver svar til Katrine.

6.

Kort Opfølgning
Arbejdet med at indstille Karoline som ankenævnsperson er i gang på Rådhuset-

Workshop KAF gik rigtig godt: kandidaterne (6 stk) arbejde med deres egne politiske 
standpunkter og fik lektie om at læse vores politik på det område (hvis den findes). 
Mærkesager besluttes af kandidaterne.

-

I mappen 'KAF' findes en liste over kandidater og aspiranter. I kandidatgruppen diskuteres 
hvordan vi får listepynt med på gaden. 
Valgudvalg. Udvalget findes - men der mangler tovholder. Peter hører Kasper, hvordan vi får 
det igang, og hvad kommissoriet er.

-

Fabian som Regionskandidat - Peter har talt med Fabian: han sagde ikke nej. Bodil tager en 
mere seriøs snak med Fabian. 

-

7.

Års- og opstillingsmøder8.
Årsmødet er 22. februar. Materiale skal udsendes 11. januar.

Peter udarbejder materiale til indkaldelse og vedtægtsændringer til godkendelse på 
bestyrelsesmødet d. 7. januar 2025.
Uffe arbejder på at sikre lokale - så lokationen er klar. 
Hvis nogen har teknikken til streaming klar d. 11. januar, så annoncerer vi streaming. Ellers gør 
vi det klart, at der ikke er streaming.
Nicholas (og alle andre) arbejder på flere bestyrelseskandidater
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Nicholas (og alle andre) arbejder på flere bestyrelseskandidater
Valgforbund (oplæg fra Nicholas)

Punktet udskudt
9.

Hvem har bolden med rolle-fordeling?
Peter har bolden. Samler op på, hvor langt Kasper er nået. Kan mødet være forlængelse af 
mødet d. 7. januar? Peter skriver svar til Karoline
Kristian Johnsen vil gerne deltage.

10.

Evt
Nytårskur (5. januar): Nicholas søger for at få lærred og anden teknik på plads inden han tager 
til Spanien.

11.
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